

PRESS RELEASE

報道関係者各位

2018年 5月 18日 株式会社ゆうちょ銀行

スマホ決済サービス「ゆうちょ Pay」の開始に向けて ~銀行間相互連携を実現し、更なる利便性の向上を図ります~

株式会社ゆうちょ銀行(東京都千代田区、取締役兼代表執行役社長 池田 憲人、以下「ゆうちょ銀行」)は、GMOペイメントゲートウェイ株式会社(東京都渋谷区、代表取締役社長 相浦 一成 、以下「GMO-PG」)と連携し、お客さまに良質な金融サービスを提供するため、2019年2月を目途に、スマートフォンを活用した新しい決済サービス(以下、「本決済サービス」)の取扱いを開始いたします。

また、GMO-PG が提供する同様の決済システムを導入している又は導入を予定している以下の金融機関とも連携し、銀行や地域を越えて本決済サービスをご利用いただけるよう、銀行間の相互連携を進めてまいります。

<導入済>

株式会社横浜銀行、ふくおかフィナンシャルグループの株式会社福岡銀行

<導入予定>

ふくおかフィナンシャルグループの株式会社熊本銀行、株式会社親和銀行りそなグループの株式会社りそな銀行、株式会社埼玉りそな銀行、株式会社近畿大阪銀行

パートナー タブレット端末 (注) をご準備 翌日入金 SHOP SHOP INTERNATIONAL INTE

注:専用端末不要

銀行

ゆうちょ銀行



他の導入銀行

スマホ決済サービスの普及促進

【サービス概要】

- 本決済サービスは、ゆうちょ銀行の口座をお持ちのお客さま(以下、「個人ユーザー」)が、 当行とご契約いただいた店舗(以下、「パートナー」)での代金お支払いの際、個人ユーザーが スマホを操作し、パートナー側のタブレット端末等に表示されたQRコードを読み取ることで、 予め登録した銀行口座から代金を即時に引き落とすものです。
- パートナーは、本決済サービス専用の端末は不要で、タブレット端末にダウンロードしたパートナー用アプリに金額を入力することで、個人ユーザーへのご請求が可能です。
 - ※ご利用のイメージは別紙をご参照ください。
 - ※QRコードは、株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

【報道関係の方のお問い合わせ先】

株式会社 ゆうちょ銀行

コーポレートスタッフ部門広報部(報道担当)

電 話:03-3477-1653 (直 通)

F A X : 03-3477-1652

【本決済サービスの流れ】※ 画像はイメージです。





① QRコード読取り



② 決済内容確認 / 実行



③ 決済完了通知





内容確認、暗証番号入力、決済





支払完了通知 (登録メールアドレスにも完了通知を送付)